
第１号様式（第３関係） 
 

第２回豊山町高齢者保健福祉審議会議事録  
 

１ 開催日時 平成２５年３月６日（水）午後１時３０分～午後２時３０分 
 
２ 開催場所 豊山町役場 ３階 会議室４ 
 
３ 出席者  
（１）委 員 ６名 

井上宜昌、安藤保正、鈴木泰男、河村弥生、小出明美、小坂啓史 
【欠席者：２名 江崎弘、永末美智子】  

（２）事務局 
福祉課長 堀場昇、地域包括支援センター館長補佐 尾関礼子、 
高齢者・介護係長 横田仁美、高齢者・介護係主査 安藤佳介 

 

４ 議題  

（１）グループホームとよやまの憩について 
①平成２４年度指導監査報告 
②西春日井広域消防との点検結果について 

（２）第６次豊山町福祉計画・第５次介護保険計画における平成２４年度事業進

捗状況 

 （３）その他 
 

５ 会議資料 

   冊 子：第６次豊山町高齢者福祉計画・第５次介護保険事業計画 
   資料１：平成２４年度における実地指導の結果について 
   資料２：立入検査結果通知書 
   資料３：第６次豊山町福祉計画・第５次介護保険計画における平成２４年度 

事業進捗状況報告 
 

６ 議事内容【 要点筆記 】  

司 会  時間になりましたので只今より、平成２４年度第２回高齢者保健福祉審議会

を開会いたします。 

なお、江崎委員、永末委員から本日欠席されることを連絡頂いておりますの

でご報告致します。 

 それでは、会長より一言ご挨拶をいただきます。 

会 長  （あいさつ） 

司 会 ありがとうございました。 
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 議題にはいります前に、本日の審議会にお配りしました、資料のご確認をさ

せていただきます。 

 

【資料の確認】 

 

資料の漏れはございませんでしょうか。ありましたら、お申し出ください。

よろしいでしょうか。 

 次に、審議会等の議事録についてお話をさせていただきます。 

町では、情報公開の一環として、平成２０年１０月から町民の皆様に委員と

して参加していただく審議会や委員会等の議事録を町のホームページに掲載

することになっております。本会もその対象になり、どのような論議がされた

か要旨を抜粋して、議事録をホームページに掲載させていただきまので、ご承

認ください。 

 議事録の内容につきましては、委員の皆様の確認が必要となります。第１回

の審議会で署名委員につきましては、会長、江崎弘委員、安藤保正委員の３名

の委員の方にお願いしてありますが、今回江崎委員が欠席されておりますので

議事録署名委員１名につきまして会長より指名願います。 

それでは、これからの審議会の議事進行については、井上会長にお願いしま

す。 

会 長 ただ今から議事の進行をさせていただきます。 

議事録署名委員１名につきましては、鈴木委員にお願いします。 

事務局が本日の議事録を作成した後、署名のお願いに伺いますので、よろし

くお願いします。 

次第に従いまして、議題（１）グループホームとよやまの憩について、事務

局より説明をお願いします。 

事務局 【資料１、資料２を基に説明】 

地域密着型指定認知症対応型共同生活介護「グループホームとよやまの憩」に

ついて、町が指定を行っていますので年１回監査指導を実施しています。平成２

４年度は、厚生労働省東海北陸厚生局と合同で平成２４年５月２４日に実地指導

を行いました。 

実地内容は、概ね良好に実施されていると通知がありました。 

平成２５年２月に長崎県でグループホームの火災が発生しました。この火災報

道を受けて西春日井広域事務組合消防本部が、２月１８日に町内のグループホー

ムとよやまの憩の立入検査を実施しました。 

会 長  説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

委 員  消防本部の立入検査は、グループホームと有料老人ホームの両方行われたの

ですか。 

事務局  グループホームと有料老人ホームの両方行われました。 

委 員  指摘内容を詳しく説明してください。 
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事務局  個室の引き戸の入口にのれんがかけてあり、のれんが防火未対応品となって

いるので、防炎製品を使用するよう指摘がありました。 

委 員  施設で防災訓練等は、実施していますか。 

事務局  避難訓練等を実施していますが、夜間は職員１名体制なので今後夜間を想定

した避難訓練の実施を予定していると報告を受けています。 

委 員  夜間に火災が発生することが多いと思うので、ぜひ夜間を想定した訓練を実

施していただきたい。 

会 長 他に質問はございませんか。 

質問がないようなので議題（１）につきましては、報告のありましたとおり了

承いたします。 

次に議題（２）第６次豊山町福祉計画・第５次介護保険計画における平成２４

年度事業進捗状況について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 【資料３を基に説明】 

 平成２４年度の給付費見込額は、計画よりも２千万円ほど給付費の支払いが増

えます。要介護者認定者の増加に伴い給付費の支払いが増加しています。 

 ２４年度の新規事業「キラリ６５歳教室」の状況を報告します。今年度は教室

を３回開催し、対象者は２５２名で３７名の方に参加いただけました。予想より

男性の方の参加が多くありました。来年度も６５歳到達者に実施する予定です。

会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 

委 員 訪問リハビリテーションの実績と見込みの差が大きいがどういうことでし

ょうか。 

事務局 個々のサービスでみますと実績と見込みで多い少ないはありますが、サービ

ス全体でみますと給付費は、増加しています。 

委 員 給付費の増加の要因はなんでしょうか。 

事務局 要介護者認定者の増加もありますが、要介護度の限度額いっぱいまで利用する

方が多くなったことが要因の一つと考えています。 

会 長 他に質問はございませんか。 

質問がないようなので議題（２）につきましては、報告のありましたとおり

了承いたします。 

次に議題（３）その他について、事務局より説明をお願いします。 

事務局  北名古屋市の病院で食中毒があり、同法人が本町にも居宅介護支援事業所を

開設しておりますので、経過報告がありましたのでご報告します。 

 次に、平成２５年度の審議会の日程ですが、第１回の審議会を７月下旬に予

定しています。 

会 長 説明が終わりました。 

 ご質問がございましたら、賜りたいと思います。 
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会 長  質問はないようですのでこれで、本日の日程はすべて終了しました。 

 これをもちまして、平成２４年度第２回高齢者保健福祉審議会を終了しま

す。ご協力ありがとうございました。 

司 会  会長、ありがとうございました。 

 委員の皆様におかれましては、ご審議いただきありがとうございました。 

上記のとおり、第２回豊山町高齢者保健福祉審議会の議事の経過及びその結果を明

確にするため、この議事録を作成し、会長及び出席者２名が署名する。 

 

  平成２５年３月１４日 

                    会 長 井 上 宜 昌 

 

 

                    署名人 安 藤 保 正 

 

 

                    署名人 鈴 木 泰 男 


